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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

ONLINE 

 

Satuan Pendidikan : MTs DDI Soni   

Mata Pelajaran : Al-Qur’an Hadis 

Kelas / Semester : VIII / Genap 

Alokasi Waktu : 1 x pertemuan ( 2 x 40 menit ) 

Materi Pokok  : Hukum Bacaan Lam dan Ra’ 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik diharapkan mampu memahami ketentuan hukum bacaan lam dan ra’ dalam 

QS. Al-Humazah (104), QS. At-Takatsur (102), dan surah-surah lain dalam Al-Qur’an. 

B. Media dan Sumber Belajar 

1. Media : Laptop atau HP, Internet, WhatsApp 

2. Sumber Belajar : Al-Qur’an, Buku Siswa Al-Qur’an Hadis kelas VIII  

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan  

a. Guru mengucapkan salam untuk membuka pembelajaran pada group WhatsApp, 

berdoa, menanyakan kabar, lalu mengabsen/mengecek kehadiran peserta didik. 

b. Guru melakukan appersepsi sekilas materi yang dipelajari minggu lalu. 

c. Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran, manfaat dan kegiatan 

pembelajaran yang akan dilaksanakan. 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyampaikan materi pada group WhatsApp berupa voice note, foto 

maupun video tentang hukum bacaan lam dan ra’. 

b. Siswa diminta untuk mendengar, mengamati dan memahami materi yang telah 

dibagikan tersebut. 

c. Setelah siswa selesai mendengar, mengamati dan memahami materi, guru 

memberikan tugas kepada peserta didik untuk mencari hukum bacaan lam dan ra’ 

dalam Al-Qur’an kemudian di foto. 

3. Penutup  

a. Guru menyimpulkan materi pembelajaran. 

b. Guru menugaskan peserta didik untuk menghafal QS. Al-Humazah dan QS. At-

Takatsur. 

c.  Bersama-sama menutup pembelajaran dengan do’a dan salam. 

D. Penilaian 

1. Penilaian pengetahuan 

2. Penilaian keterampilan 

3. Penilaian sikap 


